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Nemcsak az itteni élet, a rövid otthon-tartózkodásom is 
mozgalmas volt. Hazaérkezésem után két nappal tűz ütött 
ki Miskolcon, abban a bérház-blokkban, ahol lakom. A tűz 
öt-hat perc alatt három bérházra terjedt át, leégett a tető, a 
gerendázat, és a kémény is leszakadt. Isten védő kegyel-
méből a tűz a mellettem lévő lépcsőháznál megállt, és nem 
terjedt tovább. A lakók egy része még visszaindulásomkor 
sem tudott visszaköltözni.

Mivel a ház már több mint harminc éves, szükségessé 
vált a felújítás, amely most el is kezdődött. Két év múlva 
következik a folytatás. Istennek hála a mester azonnal jött 
dolgozni a munkafelmérés után, így a mostanra tervezett 
munkát sikerült májusban befejezni. 

Sor került a szokásos egészségügyi ellenőrzéseimre is.  
A korábbi vízhordás miatt megviselt gerincemnek nagyon 
jót tett a fiziko-balneo terápia.

Az egyik kedves lelki testvérem újra készségesen segített, 
így megoldódott a fogászati kezelés is, soron kívüli ellátással. 
(Itt bizony kb. 2500 km-t kellene utaznom a fogászati kezelés 
miatt, ha olyan helyre szeretnék menni, ahol valószínűleg 
nem kapok gyógyíthatatlan fertőzést.) Örültem, hogy ha 
egy kicsit rohanva is, de egy-egy napra meglátogathattam a 
szeretteimet, rokonaimat, barátaimat.

Jó volt személyesen is találkozni testvérekkel a saját gyüle-
kezetemben és a budapesti missziói nap keretében is. Ezúton 
is köszönöm mindenkinek, hogy évek óta hűségesen szívükön 
viselik a szolgálatomat imádságban, anyagi áldozatvállalással 
és sokféle egyéb módon is. Akik eljöttek a júliusi missziói ta-
lálkozóra, most másfajta beszámolót hallhattak – egy kicsit a 
kulisszák mögé tekintve – azokról a harcokról, kihívásokról, 
amelyeket föl kell vállalni, ha valaki az örömhírt szeretné 
továbbadni. És természetesen vannak olyan harcok, amelyek 
nem jelennek meg az újságban, amelyekről nem készül kép, 
amelyek csak Isten szeme-szíve előtt zajlanak. A lemondá-
sért, áldozatvállalásért Isten gazdagon kárpótol minden 
keresztyént, bárhol szolgálják is Őt. A kincs, az ajándék Jézus 
Krisztus maga, az Ő egyre mélyebb megismerése, a vele való 
egyre szorosabb kapcsolat. A keskeny út kincse az Úr Jézus, 
akinek adatott minden hatalom. Vagyis Őneki semmi sem 
lehetetlen. Neki minden lehetséges. És Ő megígérte, hogy 
minden napon velünk van. Micsoda csodálatos, békességet, 
nyugalmat adó ígéret ez! 

Örültem, hogy találkozhattam a missziói napon az utánam 
jövő nemzedékkel is, akiket az Úr már készít a misszióba. 
Ebből is látszik, hogy a misszió, a lélekmentés valóban Isten 
szívügye.

Itt, Zambiában a választások közben lezajlottak. A korábbi 
elnök maradt hivatalában, és folytatja szolgálatát, aki az előző 
elnök halála miatt két évig volt ebben a pozicióban. Zambia 
keresztyén és békés népnek vallja magát, erre büszkék is, és 
értéknek tekintik ezt. Az elnökválasztás is csendesen, békésen 

történt, annak ellenére, hogy a győztes csak minimális előnnyel 
győzte le vetélytársát, és valójában a verseny kettejük között 
dőlt el, a többi hat párt alig kapott szavazatot. A szokásos 
szlogent most sokat lehetett hallani: „One Zambia, one nation”. 
Egy Zambia, egy nép. 72 törzs él ugyanis az országban, ebből 
hét nagyobb, befolyásosabb. A választást megnyert elnök 
egy évvel ezelőtt megtért, újjászületett. Szeretné, ha Zambia 
nemcsak névlegesen lenne keresztyén, hanem minél több 
újjászületett, új életet nyert ember élne az országban.

A szokásos augusztusi vasárnapi iskolai csendes hét elő-
készületei zajlanak. Jövő héten, 22-én kezdünk. [Mire újsá-
gunk megjelenik, ez már megtörtént. Beszámolót majd a decemberi 
számban olvashatunk.]

A mögöttem lévő években megtanultam, hogy ha teszek 
valamit, az Úrnak végezzem. Ne várjak sem hálát, sem kö-
szönetet. Az itt élőknek ugyanis nem szokásuk, hogy meg-
köszönjenek bármit is. Annál inkább meglepődtem, hogy 
megérkezésemkor többen nemcsak üdvözöltek, hanem meg-
köszönték azt, hogy visszajöttem Zambiába. Annak különösen 
is örültem, hogy olyan is volt, aki Istennek volt hálás, és neki 
köszönte meg azt, hogy visszajöttem.

A hatalmas Isten, aki Atyaként is szeret bennünket, tudja, 
mikor van szükségünk ilyen finom kis bátorításokra!

  IMATÉMÁK:

HÁLA:
1. az otthon eltöltött időért, a találkozásokért;
2. Isten védelmező szeretetéért, hogy a tűz nem terjedt át

arra a lépcsőházra, ahol én lakom;
3. a missziói napért, a testvéri szeretetért, bátorításért; a

misszióba készülő jövő nemzedékért;
4. a bécsi repülőtérre való eljutásban kapott segítségért;
5. a szerencsés megérkezésért (a csomagok is megérkeztek);
6. az itt élő emberektől kapott kedves fogadtatásért;
7. a csendben, békésen lezajlott választásokért.

KÉRÉS:
1. A meghirdetett kampány sze-

rint az új elnök valóban segít-
ségére legyen a szegényeknek!

2. Névleges keresztyének helyett
minél több újjászületett ember
legyen Zambiában!
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